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Protokół Nr 6/2026 

posiedzenia Komisji Infrastruktury Technicznej,  

Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego  

z dnia 25 maja 2026 roku 

 

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

 

Pan Radny Andrzej Cieśla Przewodniczący Komisji powitał członków Komisji i gości zebranych 

na posiedzeniu Komisji Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego, które 

rozpoczęło się o godzinie 15.00 w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Kraśniku. 

Stan: 4/5 

Nieobecny Pan Radny Damian Kowalski 

 

Punkt 2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 5 z 27 kwietnia 2026 roku. 

4. Zaopiniowanie sprawozdania finansowego sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2025 

rok.                              

5. Sprawozdanie nt. realizacji celów Strategii „Lokalnej Grupy Działania Ziemi Kraśnickiej”. 

6. Informacja Zarządu Powiatu o stanie infrastruktury oświatowej – potrzeby, planowane remonty 

i modernizacje. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie odpłatną 

służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Powiatu Kraśnickiego. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Miastu Kraśnik w 

formie nieodpłatnego przekazania składników majątku ruchomego. 

9.  Sprawy bieżące.  

10-.  Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy ktoś ma uwagi do przedstawionego porządku obr4ad. 

Wobec braku uwag zapytał kto jest za przyjęciem porządku obrad posiedzenia Komisji 

Infrastruktury Technicznej Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego. 

 

„za” głosowało – 4 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego jednogłośnie 4 głosami 

„za” przyjęła porządek obrad Komisji. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu Nr 5 z 27 kwietnia 2026 roku. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół został udostępniony w systemie eSesja, 

następnie zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokołu Nr 5 z 27 kwietnia 2026 roku.  
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Uwag nie było. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za przyjęciem protokołu Nr 5 z 27 kwietnia 2026 

roku.  

 

„za” głosowało –4radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego jednogłośnie 4 głosami 

„za” przyjęła protokół Nr 5 z 27 kwietnia 2026 roku. 

 

Punkt 4. Zaopiniowanie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu 

powiatu za 2025 rok.                              

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie eSesja. 

Następnie poprosił Panią Iwonę Szymańska Skarbnika Powiatu o ich udostępnienie. 

 

Pani Skarbnik poinformowała, że w roku wykonanie dochodów wynosiło 234 612 054,60 zł, t.j. 

98,84% planu. Dochody bieżące zostały wykonane w 99,51% planu oraz majątkowe w 94,79% 

planu. Jeżeli chodzi o wydatki ogółem zostały wykonane w wysokości 222 636 895,95 zł, co 

tanowi 93,29% planu. Wydatki bieżące zostały wykonane w 93,47% planu oraz wydatki majątkowe 

w 92,52% planu. Następnie wyjaśniła, że przychody budżetu powiatu zostały wykonane  

w wysokości 27 510 054,58 zł. Głównie były to środki z niewykorzystanych środków pieniężnych, 

wolnych środków oraz spłata pożyczki SPZOZ w Kraśniku w wysokości 3 000 000 zł. Po stronie 

rozchodów wykonanie wynosi 5 041 935,92 zł, t.j. 100% planu- spłata kredytów długoterminowych 

zaciągniętych przez Powiat w wysokości 2 041 935,82 zł oraz udzielona pożyczka dla SPZOZ  

w Kraśniku w kwocie 3 000 000 zł. Dodała, że budżet za 2025 rok zamyka się nadwyżką  

w wysokości 11 975 158,69 zł. Kredyt zaplanowany w 2025 roku nie został zaciągnięty. Jeżeli 

chodzi o sprawozdania finansowe, z bilansu z wykonania budżetu wynika, że środki pieniężne 

stanowią kwotę 44 612 443,29 zł. Z tytułu kredytów pozostała kwota do spłaty w wysokości 

10 815 800,60zł. Zobowiązania z tytułu poręczenia dla SPZOZ w Kraśniku stanowi kwotę 

12 249 999,95 zł. Wyjaśniła, że zobowiązania i rezerwy na zobowiązania, jak wynika z bilansu 

jednostek budżetowych to kwota 21 356 226,17 zł. W kwocie tej zawarte zostały naliczenia 13- tek, 

depozyty i Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych. Wyjaśniła, że należności długoterminowe  

i krótkoterminowe stanowią kwotę ponad 2 000 000 zł. Jeżeli chodzi o Komisję Infrastruktury 

Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego po stronie dochodów Powiat otrzymał środki na 

inwestycje w wysokości 31 704 233,49 zł. Wyjaśniła, że były to gównie środki z budżetu państwa – 

22 000 000 zł na realizację inwestycji drogowych. Wyjaśniła, że na realizację zadania dotyczącego 

rozbudowę Zespołu Szkół nr 1 w Kraśniku, środki pozyskane z Polskiego Ładu. Ponadto środki 

dotyczące ochrony ludności z Urzędu Wojewódzkiego. Dodała, że środki z gmin na realizację 

inwestycji to kwota 3 877 704,12 oraz środki pozyskane z innych źródeł stanowiące pozostałą 

kwotę i głównie dotyczą projektów unijnych. Poinformowała, że po stronie wydatków największe 

inwestycje to przebudowa Zespołu Szkół nr 1 w Kraśniku, której koszt wyniósł 6 665 204,37 zł 

oraz inwestycje drogowe – poprawa infrastruktury drogowej w Powiecie Kraśnickim- ponad 
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8 000 000 zł. Droga 2644L Bliskowice- Księżomierz – koszt ponad 3000 000 zł na 2025 rok, droga 

Majdan Radliński – Popkowice – ponad 2 000 000 zł, droga Stróża – Sulów – 2 391 000 zł. Kolejna 

inwestycja to Rowerowe Roztocze obszar miejski i wiejski – kwota za rok 2025 to ponad 1 800 000 

zł. Ponadto Powiat otrzymał środki na ochronę ludności dla szpitala w wysokości 4 121 203,13 zł. 

W SPZOZ w Kraśniku została zrealizowana inwestycja – dobudowa pomieszczeń na III piętrze 

realizacja której stanowiła koszt 1 000 000 zł. Prowadzone były również inwestycje w szkołach 

finansowane z PFRON – dostosowanie budynku Zespołu Szkół Specjalnych w Kraśniku, Zespołu 

Szkół nr 1 w Kraśniku oraz Zespołu Szkół nr 2 w Kraśniku do potrzeb osób z 

niepełnosprawnościami.  

 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. Zapytał o rok, w którym Powiat zaciągnął ostatni 

kredyt.  

 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że był to 2019 rok i był to kredyt w wysokości 4 000 000 zł.  

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem sprawozdania 

finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2025 rok.                              

 

„za” głosowało –4 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego przy 4 głosach „za”, 

braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymuję się” pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie 

finansowe oraz sprawozdanie z wykonania budżetu za 2025 rok.  

 

Punkt 5. Sprawozdanie nt. realizacji celów Strategii „Lokalnej Grupy Działania Ziemi 

Kraśnickiej”. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że Pani Prezes Lokalnej Grupy Działania Ziemi 

Kraśnickiej przesłała sprawozdanie dotyczące realizacji celów strategii LGD Ziemi Kraśnickiej, 

które zostało udostępnione w systemie eSesja. Następnie otworzył dyskusje. Wobec braku głosów 

dyskusji poinformował, że Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju 

Gospodarczego zapoznała się ze sprawozdaniem na temat realizacji celów Strategii Lokalnej Grupy 

Działania Ziemi Kraśnickiej.   

 

Punkt 6. Informacja Zarządu Powiatu o stanie infrastruktury oświatowej - potrzeby, 

planowane remonty i modernizacje. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie 

eSesja,m następnie poprosił Panią Agnieszkę Drozd Kierownika Wydziału Edukacji i sportu o ich 

przedstawienie. 

 

Pani Kierownik poinformowała, że dyrektorzy szkół przedstawili inwestycje, remonty i 

modernizacje, jakie zostały wykonane w szkołach od maja. Realizowane są remonty i naprawy. 

Dyrektorzy przedstawili również potrzeby remontowe istniejące w placówkach. Powiat realizuje 
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inwestycje w zależności od potrzeb i możliwości finansowych własnych oraz pozyskanych środków 

zewnętrznych. Dodała, że infrastruktura oświatowa wymaga dalszych działań modernizacyjnych, w 

celu polepszania warunków dla uczniów i nauczycieli.  

 

Pan Przewodniczący Komisji wyjaśnił, że duża inwestycja została zrealizowana w Zespole Szkół nr 

1 w Kraśniku. Dodał, że w Kraśniku funkcjonują dwie szkoły specjalne, które generują wysokie 

koszty.   

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego zapoznała się z 

informacją Zarządu Powiatu o stanie infrastruktury oświatowej - potrzeby, planowane remonty i 

modernizacje. 

 

Punkt 7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie odpłatną 

służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Powiatu Kraśnickiego. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

obciążenie odpłatną służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Powiatu 

Kraśnickiego został udostępniony w systemie eSesja, następnie poprosił Panią Renatę Kuś 

Kierownika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami o jego przedstawienie. 

Pani Kierownik poinformowała, że podjęcie przez Radę Powiatu uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na obciążenie odpłatną służebnością przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja Spółka Akcyjna z siedzibą w 

Lublinie i jej następców prawnych, nieruchomości stanowiących własność Powiatu Kraśnickiego, 

położonych w mieście Kraśnik w obrębie ewidencyjnym Piaski, oznaczonych jako działki: o numerze 

ewidencyjnym 728/3, dla której Sąd Rejonowy w Kraśniku V Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi 

księgę wieczystą oraz o numerach ewidencyjnych: 764/6, 773/3, 782/13, 785/6, dla których Sąd 

Rejonowy w Kraśniku V Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi księgę wieczystą, jest związane z 

posadowieniem na ww. nieruchomościach urządzeń infrastruktury technicznej należących do ww. 

Spółki. Wyjaśniła, że ustanowienie służebności przesyłu ma na celu uregulowanie stanu prawnego 

korzystania z nieruchomości przez przedsiębiorstwo przesyłowe, poprzez zapewnienie dostępu do 

urządzeń infrastruktury. Ustanowienie służebności pozwoli również na uniknięcie w przyszłości sporów 

prawnych, dotyczących statusu prawnego urządzeń przesyłowych budowanych przez PGE Dystrybucja 

Spółka Akcyjna z siedzibą w Lublinie lub jej następców prawnych. W umowie zawartej w formie aktu 

notarialnego dotyczącej obciążenia ww. nieruchomości odpłatną służebnością przesyłu, której integralną 

część będzie stanowić mapa określająca zakres służebności przesyłu, zostaną określone szczegółowo 

warunki służebności, w tym wynagrodzenie w wysokości oszacowanej przez rzeczoznawcę 

majątkowego powiększone o wynikającą z przepisów prawa stawkę podatku od towarów i usług. 

Wyjaśniła, że są to nieruchomości, na których znajduje się lądowiska SPZOZ w Kraśniku.  

 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 

 

Pan Radny Tadeusz Dziurda czy służebność będzie odpłatna. 

 

Pani Kierownik potwierdziła.  
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Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowanie projektu uchwały w 

sprawie wyrażenia zgody na obciążenie odpłatną służebnością przesyłu nieruchomości 

stanowiących własność Powiatu Kraśnickiego. 

 

„za” głosowało –4 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego przy 4 głosach „za”, 

braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymuję się” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie odpłatną służebnością przesyłu nieruchomości 

stanowiących własność Powiatu Kraśnickiego. 

 

Punkt 8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Miastu 

Kraśnik w formie nieodpłatnego przekazania składników majątku ruchomego. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że projekt uchwały został udostępniony w systemie 

eSesja. Wyjaśnił, że uchwała dotyczy przekazania sprzętu majątku ruchomego znajdujących się w 

ewidencji Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Jerzego Rudlickiego w Olbięcinie na 

rzecz Miasta Kraśnik celem ich przekazania do dalszego użytkowania na rzecz Miejskiego Ośrodka 

Sportu i Rekreacji w Kraśniku. Następnie otworzył dyskusję. 

 

Pan Radny Michał Stawiarski dodał, że przekazany został atlas, zestaw siłowy rehabilitacyjny, 

rower i inne sprzęty, które zostaną odnowione i udostępnione dla mieszkańców.  

 

Pani Radna Edyta Dudzińska złożyła podziękowania z okazji otwarcia parku linowego na terenie 

MOSiR. Następnie zapytała w jaki sposób można skorzystać z tej atrakcji. 

 

Pan Radny Michał Stawiarski wyjaśnił, że należy zgłosić się do dyrektora i umówić termin. Dodał, 

że można również dodatkowo odwiedzić kino. Do parku linowego jednocześnie może wejść 30 

osób. Wyjaśnił, że w regulaminie zawarta jest informacja, że do 13 roku życia dziecko musi 

znajdować się pod opieką dorosłych. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał o koszt skorzystania z tego miejsca. 

 

Pan Radny Michał Stawiarski wyjaśnił, że jest to darmowa atrakcja.   

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w 

sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Miastu Kraśnik w formie nieodpłatnego przekazania 

składników majątku ruchomego. 

 

„za” głosowało –4 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 
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Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego przy 4 głosach „za”, 

braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymuję się” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Miastu Kraśnik w formie nieodpłatnego 

przekazania składników majątku ruchomego. 

Punkt 8. Sprawy bieżące. 

Pan przewodniczący Komisji zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

Pani Radna Edyta Dudzińska zapytała o remont kapliczki w Mniszku. 

Pan Radny Tadeusz Dziurda wyjaśnił, że remont zostanie wykonany przez Gminę.  

Punkt 9. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji o godzinie 15.30 zakończył 

posiedzenie Komisji Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego. 

 

    Protokołowała               Przewodniczący Komisji 

    Dorota Huber                                  Andrzej Cieśla    

    


